
 
 

У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція:   
   

Інженер з експлуатації лінійної частини  

магістрального газопроводу І категорії 

лінійно-експлуатаційної служби 

Золотоніський ПМ  Золотоніське ЛВУМГ 
 

Функціональні обов'язки:   

 Здійснює технічне керівництво персоналом, зайнятим експлуатацією лінійної 

частини газопроводів. В установлені терміни проводить обстеження лінійної 

частини магістральних газопроводів, газопроводів відводів.    

 Проводить випробування газопроводів, газопроводів-відводів, посудин, які 

працюють під тиском, ємностей, арматури відповідно до діючих норм і правил. 

 Розробляє графіки планово-запобіжних ремонтів, перевірок, випробувань і подає їх 

начальнику ЛЕС. 

 Організовує і проводить роботи з ліквідації аварій та їх наслідків.                               

 Складає і подає начальнику ЛЕС заявки на матеріали, інструменти, запасні 

частини. Контролює раціональне їх використання.. 

 Здійснює контроль за перебігом і якістю ремонтно-профілактичних робіт на 

лінійній частині. 

 Виконує роботи пов’язані з врізанням нових відводів, перемичок, тощо. 

 Забезпечує безпечне проведення робіт вантажопідіймальними кранами, змінними 

в/з пристроями, справний стан і безпечну експлуатацію посудин, що працюють під 

тиском. 

 Веде технічну документацію з експлуатації, ремонту, налагодження та 

випробування обладнання і споруд. Складає паспорти, акти і протоколи 

випробувань, обстеження. 

 Бере участь в прийнятті в експлуатацію нових і реконструйованих об'єктів за 

наказом начальника ЛЕС, згідно з діючими нормами і правилами. 

 Контролює виконання плану організаційно-технічних заходів щодо підвищення 

продуктивності праці, надійності роботи обладнання, удосконалення організації 

ремонту, впровадження передового досвіду, механізації та автоматизації 

трудомістких процесів. 

 Здійснює технічну підготовку персоналу. 

 Здійснює контроль за технічним станом і готовністю до роботи спецмеханізмів, 

обладнання та іншої техніки, що закріплена за ЛЕС. 

 Керує роботою персоналу, що обслуговує лінійну частину магістральних 

газопроводів та газопроводів-відводів до ГРС. 



 Веде оперативно-технічну документацію з експлуатації, ремонту, налагодження і 

випробування обладнання лінійної частини МГ. 

Необхідні навички та знання:   

 Повна вища освіта відповідного напряму підготовки (магістр, спеціаліст) та підвищення 

кваліфікації. 

 Для магістра – без вимог до стажу роботи, спеціаліста - стаж роботи за професією інженера 

з ЕЛЧМГ ІІ категорії не менше 2 років 

 впевнений користувач ПК, навички вільного володіння MS Word, MS Excel  

Особисті компетенції: 

 Пунктуальність; 

 Відповідальність; 

 Вихованість; 

 Бажання працювати; 

 Вміння швидко і адекватно оцінювати ситуацію та приймати відповідні рішення. 

Ми пропонуємо:   

 Участь в проєктах державного та міжнародного значення;   

 Можливість горизонтального та вертикального росту;   

 Медичний супровід: штатний лікар та медичне страхування;   

 Компенсація оренди житла у випадку релокації;   

 Офіційний дохід (фіксований оклад та квартальні бонуси);   

 Додаткові дні відпустки (крім основних 24 днів);   

 Гнучкий графік в рамках 8-годинного робочого дня;   

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей);   

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії;   

 Програми розвитку керівників   

   

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, 

в якому враховані відмінності кожного працівника.   
Місце роботи: Черкаська обл., Золотоніський р-н, с.Скориківка 

 

Надсилайте резюме із мотиваційним листом на адресу: 

lukyanovich-np@tsoua.com   
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